
Achtergrondonderzoek Motorrijders winter

Antwoord Aantal %

Auto 2.351 89%

Fiets 2.132 81%

Bromfiets/Snorfiets 208 8%

Scooter 259 10%

Motor 526 20%

Openbaar vervoer 1.202 46%

Ik maak geen gebruik van bovenstaande vervoermiddelen 23 1%

Totaal 2.633 100%

Antwoord Aantal %

Allroad motor 82 16%

Toermotor 244 46%

Naked bike 67 13%

Sportmotor 84 16%

Motorscooter 72 14%

Cruiser/Chopper 114 22%

Cafe-racer 28 5%

Super-Motard/Crossmotor 30 6%

Anders, namelijk: 11 2%

Totaal 526 100%

Antwoord Aantal %

Minder dan een jaar 8 2%

1 – 2 jaar 17 3%

3 – 5 jaar 66 13%

5 – 10 jaar 93 18%

10 – 15 jaar 63 12%

15 – 20 jaar 65 12%

Langer dan 20 jaar 214 41%

Totaal 526 100%

Antwoord Aantal %

Inactieve rijder – ik heb mijn motorrijbewijs, maar rijd niet tot nauwelijks.47 9%

Incidentele rijder – Ik rijd hoogstens enkele malen per jaar 110 21%

Hoe lang rijdt u al motor?

Vraag 1: Gebruik vervoer

Van welke vervoermiddelen maakt u zelf wel eens gebruik?

Vraag 2: type motor

Welk type motor rijdt u?

Vraag 3: Duur motorrijden

Vraag 4: Type rijder

Welk type rijder past het best bij u?



Reguliere rijder – Ik rijd meerdere malen per jaar, wellicht in de zomer iets meer dan in de winter192 37%

Frequente rijder – Ik rijd gemiddelde meerdere malen per maand of vaker177 34%

Totaal 526 100%

Antwoord Aantal %

Ja, altijd al 149 28,3%

Ja, sinds 5 tot 10 jaar 27 5,1%

Ja, sinds 4 jaar 35 6,7%

Ja, sinds 3 jaar 21 4,0%

Ja, sinds 2 jaar 30 5,7%

Ja, sinds 1 jaar 12 2,3%

Nee ik rijd niet op de motor in de winter 252 47,9%

Totaal 526 100,0%

Antwoord Aantal %

Om files te omzeilen 66 24%

Omdat de verkeersomstandigheden beter zijn geworden (Bijv. betere wegen)79 29%

Omdat het weer beter is geworden (warmer/zachtere winters) 102 37%

Omdat ik beter materiaal tot mij beschikking heb (Betere motor, banden, pak etc.)81 29%

Omdat motoren een stuk veiliger zijn geworden 36 13%

Andere situatie woon-werkverkeer (bijv. verhuisd of andere baan) 50 18%

Omdat ik ontdekte dat het prima kon 127 46%

Anders, namelijk: 30 11%

Totaal 276 100%

Antwoord Aantal %

Veel minder 10 4%

Minder 46 17%

Geen verschil 139 50%

Meer 73 26%

Veel meer 8 3%

Totaal 276 100%

Antwoord Aantal %

Invetten van de ketting (indien van toepassing) 72 26%

Regelmatig checken van profiel op de banden 132 48%

Motor niet wassen 46 17%

Pekelbeschermers aanbrengen op uw motor 61 22%

Valbeugels aanbrengen op de motor 43 16%

Vraag 5: Motorrijden winter

Rijdt u ook op uw motor in de winter?

Vraag 6: Rijden in winter

Waarom bent u in de winter motor gaan rijden?

Vraag 7: frequentie motorrijden winter

Bent u de laatste jaren minder of meer motor gaan rijden in de winter?

Vraag 8: Maatregelen winter

Welke maatregelen neemt u om in de winter door te rijden?



Preventief slotontdooier in tankslot. 48 17%

Motor binnen parkeren 114 41%

Extra controle bij een garage 57 21%

Aanpassen van je rijstijl 168 61%

Goed in de gaten houden van weersvoorspellingen 166 60%

Goede motorkleding voor de winter 187 68%

Anders, namelijk: 10 4%

Geen maatregelen 7 3%

Totaal 276 100%

Antwoord Aantal %

Fiets 77 28%

Bromfiets/Snorfiets 46 17%

Auto 107 39%

Openbaar vervoer 66 24%

Anders, namelijk: 1 0%

Ik ben andere vervoermiddelen niet minder gaan gebruiken door het gebruik van de motor67 24%

Totaal 276 100%

Antwoord Aantal %

Gevaarlijk (glad, donker) 163 65%

Slecht voor mijn motor (pekel, buiten laten staan) 136 54%

Door het rijden in slecht weer (regen, kou) 156 62%

Anders, namelijk: 23 9%

Totaal 252 100%

Antwoord Aantal %

Als het weer in de winter beter wordt (warmer, minder neerslag)141 56%

Als het verkeer en daarmee het aantal files (in de winter) toeneemt (tijdswinst)16 6%

Als ik de (financi&euml;le) mogelijkheid zou hebben om beter materiaal aan te schaffen (betere motor, banden, motorkleding etc.)27 11%

Als verkeersveiligheid (in de winter) zal toenemen. 68 27%

Als ik gemiddeld meer kilometers zou gaan maken (in de winter). 14 6%

Als ik gemiddeld minder kilometers zou gaan maken (in de winter). 2 1%

Als de kosten van alternatieve vervoersmiddelen zullen toenemen.10 4%

Als er een mogelijkheid zou zijn om mijn motor in de winter binnen te parkeren.25 10%

Anders, namelijk: 48 19%

Totaal 252 100%

Antwoord Aantal %

Welk vervoermiddel bent u in de winter minder gaan gebruiken, door het gebruik van de motor?

Vraag 9: Minder gebruiken

Vraag 10: Niet motorrijden winter

Waarom rijdt u niet op de motor in de winter?

Vraag 11: Overwegen winter rijden

Wanneer zou u overwegen om ook in de winter te gaan rijden?

Vraag 12: Betekenis winter motorrijden

Motorrijden in de winter betekent voor mij:



a155851 274 100%

Totaal 274 100%

Antwoord Aantal %

Man 361 76%

Vrouw 115 24%

Totaal 476 100%

Antwoord Aantal %

18 t/m 20 jaar 0 0%

21 t/m 30 jaar 39 8%

31 t/m 40 jaar 82 17%

41 t/m 55 jaar 134 28%

56 t/m 65 jaar 128 27%

66 jaar en ouder 93 20%

Totaal 476 100%

Antwoord Aantal %

Lager onderwijs (Basis, LBO, VMBO, MAVO) 49 10%

Middelbaar onderwijs (MBO, HAVO/VWO) 197 41%

Hoger onderwijs (HBO, WO) 230 48%

Totaal 476 100%

Wat is jouw hoogst genoten opleiding?

Vraag 13: Geslacht

Wat is jouw geslacht?

Vraag 14: Leeftijd

Tot welke leeftijdscategorie behoor je?

Vraag 15: Opleiding




